



COLLEGE OF NURSING, HONG KONG 香港護理學院

## 香港醫療衛生界七一專題研討會

由醫療衛生界議員林哲玄醫生召集，超過30個醫療衛生專業團體支持，「香港醫療衛生界七一專題研討會」日前順利舉行，香港護理學院會長 顧慧賢女士 與超過200名業界人士出席，包括中醫、中藥、醫生、牙科醫生、藥劑師、護士、物理治療師、職業治療師、放射技師、臨床心理專家等，結合各界專業意見，回應習近平主席講話中提到希望切實排解民生憂難。



香港醫療衛生界七一專題研討會



顧會長提出「衣、食、住、行」是每個人生活的基本要求，她創意地將「衣」改寫為「醫」，「醫」療衛生是各國及地區政府施政不可缺的民生福祉。世衛提出護士在全球衛生醫療體系中勞動力人口佔50%以上，護士倡導者、護士之母，南丁格爾指出護士是各地衛生體系中必要元素。

今日香港護士的挑戰：必須配合預期醫療衛生方面施政重點、結合醫療各界專業同步前行，所有醫療政策的推行、科技的應用，都在影響護士的工作效能及受用者的成效。護理是科學與藝術並用的專業，護士需要多元培養、參與醫療政策籌劃、作好準備應對不同的醫療衛生挑戰，為保障人民健康福祉為依歸。

故此護士必須全力配合新一屆政府醫療衛生系統改革及投入大灣區醫療衛生發展，結合各界的專業同步前行，參與所有醫療政策的籌劃及研發科技的應用、大灣區醫療發展；為保障人民健康謀福祉，共同努力。

詳情請參閱「[香港醫療衛生界七一專題研討會](#)」（連結林哲玄議員網頁）